

PLAN OPERATIVO DEL EVENTO
Comisión médica: Los servicios médicos estarán a cargo de ambulancias xxx, la Cruz Roja Costarricense, brigada de emergencias de la institución quienes preverán 2/3 ambulancias, una que acompañará el recorrido en la punta y otra que estará en el cierre de la misma. Además, se colocará un puesto en el área de meta con un paramédico.

Control de salida: La salida se efectuará del xxxx, con un control de efectivos de seguridad (pública o privada) y vallas divisorias para los atletas.

Control de llegada: La meta o llegada del evento se realizará en xxx.

Control de tránsito: Se utilizarán xx motocicletas proporcionadas por la policía de tránsito y/o voluntarios para el control del flujo de la actividad y el tránsito vehicular en la entrada del recinto donde se realizará el evento deportivo. 

Control de Cruces: El control de los cruces dentro del circuito cerrado estará a cargo de los voluntarios los mismos estarán debidamente identificados con chalecos reflectivos y banderas rojas de precaución, estos a la vez estará señalizando la ruta a los corredores.

Puestos de Hidratación: Se colocarán xx puestos de hidratación con agua embotellada durante el recorrido aproximadamente cada xxx kilómetros.

Toldo de avituallamiento: Se colocará un toldo con fruta con cáscara (recomendado) e isotónico (hidratante) en la meta para la asistencia a los atletas participantes del evento.

Servicio de guardarropía: Se prestará este servicio a los atletas desde las xx a.m. hasta las xx a.m., en un toldo y/o espacio debidamente señalizado en el área de salida. Se suministrará una bolsa a cada atleta que así lo requiera y se le colocará el número de competencia con marcador en la bolsa.

Servicios Sanitarios: La organización pone a disposición de los atletas espacios sanitarios dentro del recinto para la utilización de servicios sanitarios.

Plan de recolección de desechos sólidos dentro del recinto deportivo: La organización tiene planificado utilizar una “cuadrilla hormiga” conformada por xx personas cuyo coordinador será el Sr./Sra. (Nombre del encargado) quienes pasarán recolectando a lo largo del recorrido los desechos de bolsas plásticas de los puestos de hidratación oficiales colocadas en ruta, en el área de meta se ubicarán los basureros y lo se pondrá a disposición lo siguiente:

1 coordinador de plan de manejo de desechos sólidos.
1 vehículo para transporte del personal y la recolección en ruta.
10 personas para recolectar desechos en ruta.
6 basureros en el área de meta y en cada puesto de hidratación.

image1.jpeg
\GFFECOA

Federacion Costarricense
de Atletismo

Tel. (506) 2549-0950 / (506) 2549-0949
’i‘ Correo: crc@mf.worldathletics.org / gestor1@fecoa.org
Apartado: 1032-7 San José, Costa Rica

R | www.fecoa.org




